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Paikka Turun kaupungintalon valtuustosali,  Aurakatu 2. 

1 §  KOKOUKSEN AVAUS 
Turun Lasten Parlamentin hallituksen puheenjohtaja Hanna Välimäen avaussanat. 

2 §  LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN  
Täysistunto tutustuu kokouskäyttäytymiseen.  

3 §  ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN 
Täysistunto hyväksyy esityslistan. 

4 §  KOKOUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN  
Valitaan täysistunnolle puheenjohtaja, kaksi sihteeriä, kolme ääntenlaskijaa ja kaksi pöytäkirjan 

tarkistajaa. Istunto jatkuu tästä eteenpäin valituilla henkilöillä ohjaajien avustuksella. 

5 §  HALLITUKSEN ESITTELY 
Turun Lasten Parlamentin hallituksen uudet jäsenet ja kokoukseen osallistuvat esittelevät itsensä. 

 

6 §  TURUN KAUPUNGINVALTUUSTON TOIMINNAN ESITTELYÄ 
 Turun kaupunginvaltuuston puheenjohtaja Seppo Lehtisen tervehdyssanat. 

 

7 §  TURUN KAUPUNGIN POLITIIKAN ESITTELYÄ 
Turun kaupunginhallituksen puheenjohtaja Minna Arve kertoo Turun kaupungin politiikasta. 

8 §  LASTEN OSALLISUUS TURUN KAUPUNGISSA 
Palvelujohtaja Vesa Kulmala esittelee osallistavaa toimintakulttuuria. 

9 §  SUOMEN LASTEN PARLAMENTIN TURUN EDUSTAJAN VALINTA 
Turun Lasten Parlamentti valitsee Suomen Lasten Parlamentin kaksivuotiselle kaudelle Turun 

edustajan lippuäänestyksellä. 

10 §  KOULURUOKAILUUN LIITTYVÄT ASIAT 
Palvelupäällikkö Päivi Naavalinna ja ruokapalveluesimies Jaana Paananen 
esittelevät Arkea -ruokapalvelun toimintaa. 

11 §  YHTEISÖLLISYYS, KOULU JA ÄLYKKÄÄT PALVELUT -HANKKEEN ESITTELY 
Hankekoordinaattori Salla Sissonen kertoo osallisuutta tukevista digitaalisista palveluista ja 

menetelmistä.  

12 §  KOULUT LIIKKEELLE -HANKKEEN AKTIVOINTIKAMPANJAN TOIMINTAEHDOTUKSET  

Projektipäällikkö Anu Oittinen esittelee Turun koulujen toimintaehdotuksia liikunnan lisäämisestä  

lasten arkeen syksyn 2013 aktivointikampanjan käynnistämiseksi. 

13 §  KOULUJEN TUOMAT ALOITTEET 

Koulujen edustajilla on mahdollisuus tuoda suurkokoukseen aloitteita ja pyytää puheenvuoroja 

nostaakseen keskusteluun erilaisia ajankohtaisia, lasten elämään tai koulun toimintakulttuuriin  

liittyviä asioita. 

14 §  SUOMEN LASTEN PARLAMENTIN TURUN EDUSTAJAN JULKISTAMINEN 

 Suomen Lasten Parlamentin Turun edustajavaalien lippuäänestyksen tulokset.  

       
15 §  KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
 Puheenjohtaja päättää kokouksen. 


